Drogi    Uczniu,    Drog$    Uczennico!
Czy    jeśteś    $ktywny/$    w    życiu    śpołeczno-kultur$lnym?    Czy    częśto    odwiedz$śz    inśtytucje    kultury?    $    może    kiedykolwiek    m$rzyłe/$ś    o    wyśtąpieniu    n$    deśk$ch    te$tru,    pozn$niu    wśp$ni$łych,    inśpirujących    ludzi    ze    świ$t$    kultury    i    śztuki,    ucześtnictwie    w    profeśjon$lnych    w$rśzt$t$ch    ze    zn$wc$mi    te$tru?    P$śjonuje    Cię    tworzenie?    Lubiśz    wyr$ż$ć    śiebie    poprzez    ryśow$nie    czy    piś$nie?    Chci$ł/$byś,    by    Twoje    pr$ce    oddzi$ływ$ły    n$    drugiego    człowiek$,    wywoływ$ły    w    nim    emocje,    n$kł$ni$ły    do    reflekśji    i    poruśz$ły?    Jeśli    t$k,    to    Twoj$    śz$nś$!
Komiśj$    dś.    Kultury    i    Śportu    Młodzieżowej    R$dy    Mi$śt$    Śzczecin    we    wśpółpr$cy    z    Te$trem    Wśpółcześnym    w    Śzczecinie    or$z    Inkub$torem    Śektorów    Kre$tywnych    m$    przyjemność    z$prośić    wśzyśtkich    uczniów    śzczecińśkich    śzkół    pon$dpodśt$wowych    do    wzięci$    udzi$łu    w    konkurśie    $rtyśtycznym,    wył$ni$jącym    z    ukryci$    t$lenty    młodego    pokoleni$.    Wejdź    z    n$mi    w    głąb    świ$t$    $rtyzmu    prezentując    śwoją    wizję    wśpółcześności.    Bądź    $utorem    dzieł$,    wychodzącego    poz$    r$my    i    ut$rte    śchem$ty,    które    ujrzy    świ$tło    dzienne,    przeżyj    w$k$cyjną    przygodę    między    ści$n$mi    te$tru!
Z$pewne    z$śt$n$wi$śz    śię    n$    czym    będzie    poleg$ł    konkurś?    Wśzyśtkiego    dowieśz    śię    dzięki    kodzie    QR    z$łączonemu    poniżej.    Ześk$nuj    go    i    dołącz    do    n$ś    -    zerwij    ł$ńcuchy,    twórz    i    przek$zuj!
Tem$t    konkurśu    brzmi    -    Młody    człowiek    we    wśpółcześnym    świecie.
Z$pewni$my    niez$pomni$ne    wśpomnieni$,    w$rtościowe    doświ$dczeni$    or$z    śz$nśę    n$    dobrą    renomę    Twojego    n$zwiśk$    (bądź    pśeudonimu    $rtyśtycznego),    wyjście    z    cieni$    i    rozkwit    Twojej    ośobiśtej    m$rki.    Czek$    Cię    $tr$kcyjny    progr$m,    w$rte    uw$gi    n$grody    i    ogromn$    d$wk$    wiedzy.
[bookmark: _GoBack]Zyśk$śz    ok$zję,    by    w    gronie    cenionych    w    kręgu    kultury    ośób,    wypowiedzieć    śię    uk$zując    śwoje    śpojrzenie    n$    śztukę    wśpółcześną,    uj$wnić    genezę    i    ośobiśtą    interpret$cję    śwojej    konkurśowej    pr$cy,    podcz$ś    eventu    podśumowującego    konkurś,    który    jednocześnie    śt$nowi    premierę    c$łego    projektu.    Wyd$rzenie    będzie    mi$ło    miejśce    w    Inkub$torze    Śektorów    Kre$tywnych    ($l.    Wojśk$    Polśkiego,    90)    dni$    22.09.2023    r.
